

వైభవంగా విగ్రహ ప్రతిష్ఠాపనోత్సవాలు



పూజల్లో పాల్గొన్న భక్తులు

జూలపల్లి, మార్చి 25 : కుమ్మరికుంటలో నూతనంగా నిర్మించిన రామాలయంలో విగ్రహ ప్రతిష్ఠాపనోత్సవాలు వైభవంగా కొనసాగుతున్నాయి. ఆలయంలో సోమవారం యాగశాల ప్రవేశం, రక్షాబంధనం, అంకురార్పణం, మండపారాధన, శ్రీ సీతారామలక్ష్మణ సమేత ఆంజనేయస్వామి ఆరాధన, నవగ్రహారాధన, అగ్రప్రతిష్ఠ ఆవాహిక దేవతా హోమాలు నిర్వహించారు. మహిళా మంగళహారతులతో తరలి వచ్చి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు.

ఘనంగా శ్రీవేంకటేశ్వర స్వామి రథోత్సవం



దొంగతులలో రథోత్సవంలో పాల్గొన్న వివేకాక్షి కుమార్

దర్బారం, మార్చి 25: మండలంలోని దొంగతుర్తి గ్రామంలో సోమవారం శ్రీలక్ష్మీ గోదాదేవి సమేత శ్రీ వేంకటేశ్వర స్వామి రథోత్సవం సోమవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ నెల 20 నుంచి ఆలయంలో బ్రహ్మోత్సవాలు నిర్వహిస్తున్నారు. చివరి రోజు స్వామి వారి రథోత్సవానికి భక్తులు పెద్ద సంఖ్యలో తరలివచ్చి మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు. సంది మేదారం పార్క్స్ వైర్లను ముత్యాల బలరారెడ్డి, పలువురు బీఆర్ఎస్ నాయకులు ఈ వేడుకలకు హాజరై పూజలు నిర్వహించి రథాన్ని లాగారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీ టీసీ దాడి సదయ్య, ఎంపీ మాజీ చొప్పరెడ్డి చంద్రయ్య, మాజీ ఉప సర్పంచ్ ముత్యాల చంద్ర శేఖర్, బి.వి. సురేశ్, అనుమాల సాగర్, సంచరి చిన్న ఓడెలు, బాలసాని లింగయ్య, చిట్టవేని సదయ్య, మేవూరు మహేశ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. వేడుకలకు హాజరైన వివేకాక్షి కుమార్ మండలంలోని పలు గ్రామాలలో నిర్వహించిన శ్రీ వేంకటేశ్వర స్వామి వేడుకలకు ప్రభుత్వ వివేకాక్షి కుమార్



ఫర్రిజెర్ సిటీ : సంబులాల్లో నృత్యం చేస్తున్న రామగుండం సీపీ



కాల్వత్తీరాంపూర్ : హోలీ వేడుకల్లో ఎస్ఐ ఓంకార యాదవ్ తో యువకులు



మంధని : హోలీ వేడుకల్లో మహిళలు, చిన్నారులు

రంగుల సంబురం



పెద్దపల్లి : హోలీ వేడుకల్లో అదనపు కలెక్టర్ జీవీ శ్యామప్రసాద్ లాల్, అధికారులు



సుల్తానాబాద్ : రంగులు పూసుకుంటున్న చిన్నారులు

రామగుండం కమిషనరేట్ లో..

ఫర్రిజెర్ సిటీ, మార్చి 25: రామగుండం పోలీస్ కమిషనరేట్ లో హోలీ సంబురాలు ఘనంగా జరిగాయి. సీపీ ఎం శ్రీనివాసులుతో పాటు పోలీసు ఉన్నతాధికారులు పరస్పరం రంగులు పులుముకున్నారు. ఈ సందర్భంగా సీపీ హోలీ శుభకాంక్షలు తెలిపారు. ఇక్కడ మంచిర్యాల డిస్ డివిజన్ అధికారులు, పిసిపీలు గజ్జ కృష్ణ, పిసిపీ ఎం రమేష్, వెంకటేశ్వర్లు, ఆర్ ప్రకాష్, ఎఐఆర్ పిసిపీ సురేంద్ర, ఉన్నతాధికారులు, కమిషనరేట్ పరిధి పోలీసు అధికారుల సంఘం అధ్యక్షుడు బోర్రకుంట పోచిలింగం ఉన్నారు.



జ్యోతిగర్ (రామగుండం) : ఎన్టీసీ టాన్ షిప్ లో హోలీ సంబురాలలో పెద్దలు, చిన్నారులు



ఓడెలు : హోలీ వేడుకల్లో కేలంతులు

నమస్తే తెలంగాణ  
CLASSIFIED  
CHANGE OF NAME  
\*1, GUNTHA SANTOSH, R/o. 8-178/1,  
Gollapally, Jagtialy, TS, have Changed  
My Name as GUNTHA SANTHOSH  
KUMAR, S/o. Jagannatham.  
NT-311781

గమనిక  
క్లాసిఫైడ్ ప్రకటనలకు ప్రతిస్పందించే ముందు తగిన రీతిలో ఘట్టంగా వివరాలను పంపిణీ చేయాలి. ప్రకటనలకు పాతకులకు సూచించబడినది. ప్రకటనలకు చెబుతున్న లేదా చేసుకుంటున్న క్లియరులతో సమస్య తెలంగాణ ప్రతికటన ఏ విధమైన సంబంధము లేదు. బ్యూరో ఆఫ్ టెక్నాలజీ డెవలప్ మెంట్ / డిజిటల్ మార్కెటింగ్ సేవలను పాతకులు ఈ విషయాన్ని గమనించగలరు.

Classified  
Ads  
మీకు కావలసిన సమాచారం కొరకు  
సులభమైన మార్గం... మన  
నమస్తే తెలంగాణ  
క్లాసిఫైడ్ లో ప్రకటన ఇవ్వడం  
4 రోజు ప్రకటన కేవలం  
200/- మాత్రమే  
ప్రతి ఎక్స్ ట్రా లైన్ కి  
50/- మాత్రమే  
3+1 స్టాంపు కలదు  
ప్రకటన విభాగం...  
GST 5% వర్తింతును  
Cell: 91827 77571  
91827 77194

వైభవంగా రుక్మిణీ సమేత శ్రీకృష్ణ కల్యాణం



కల్యాణం జరిపిస్తున్న అర్చకులు

కాల్వత్తీరాంపూర్, మార్చి 25 : మండల కేంద్రంలోని శ్రీకృష్ణాలయంలో రుక్మిణీ సమేత శ్రీకృష్ణ కల్యాణాన్ని యాదవ సంఘం అధ్యక్షులతో వేడుకలతో సోమవారం యాదవ సంఘం నాయకులు గాజనవేణ సందర్భంగా ఆలయంలో ఉదయం నుంచే ప్రత్యేక పూజలు, అభిషేకాలు, హోమాలు చేశారు. కల్యాణ వేడుకల్లో ఎమ్మెల్యే విజయ రమణారావు, మాజీ ఎంపీ గోపాలాని సారయ్యగౌడ్, మహిళా శిక్షణ సహకార కమిటీ సభ్యులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొని ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. కాల్వత్తీరాంపూర్ యాదవ సంఘం నాయకులు గాజనవేణ సందర్భంగా ఆలయంలో ఉదయం నుంచే ప్రత్యేక పూజలు, అభిషేకాలు, హోమాలు చేశారు.

ఎఫ్ పి సి నియామకంపై అభ్యంతరాలు

పెద్దపల్లి కమాన్, మార్చి 25 : ఈ నెలలో ఉద్యోగ విరమణ పొందనున్న పీ సబ్ కలెక్టర్ (ఎఫ్ పి సి ఎంకా) ఐదు మండలాలకు ఎంకా హోదా వ్యవహరిస్తున్నారు. ఏప్రిల్ 1 నుంచి ఆయన స్థానంలో ఉమ్మడి రామగుండం మండలానికి చెందిన రామగుండం, ఎంకా హోదా సు ఎఫ్ పి సి నియామకంపై 60కిలోమీటర్ల దూరంలో విధులు నిర్వహిస్తున్న ఓడెల ఎంకా హోదా నియమించడం సబ్ కలెక్టర్లకు విరుద్ధమైనదిగా భావిస్తున్నారు. ఇక్కడ ఉమ్మడి పంచాయతీ తిరుపతి రెడ్డి, ఆయా గ్రామాల ఎంపీటీసీలు, బీఆర్ఎస్ నాయకులు ఉన్నారు.

బాధిత కుటుంబానికి పరామర్శ

కాల్వత్తీరాంపూర్, మార్చి 25: తారుపల్లి మాజీ సర్పంచ్ బైరం రమేష్ తండ్రి యాదగిరి ఆదివారం మృతి చెందగా, బాధిత కుటుంబాన్ని డాక్టర్ వైద్యం, బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకుడు ఈడ శంకర్ రెడ్డి సోమవారం

బాబా ఆలయంలో అన్నదానం

సుల్తానాబాద్, మార్చి 25: పౌరస్థానం సందర్భంగా పట్టణంలోని సాయిబాబా దేవాలయంలో భక్తులకు అన్నదానం చేశారు. సోమవారం ఆలయంలో ఉదయం ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. దాతలు వలకట్ల రాజేశ్వర్లు, భారతీయ మహిళా సంఘం, వేణుగోపాల్, విశాల భరతీయమార్, మనోజ భూమిక నిషిత్, రూపి కల సహకారంతో భక్తులకు అన్నదానం చేశారు. ఈ సందర్భంగా దాతలు మాట్లాడుతూ ప్రతివారం పౌరస్థానం పాటించాలి అని కోరారు.



రొడ్ల శంకర్ కు సాయం అందిస్తున్న సీపీలు

స్నేహితుడి చికిత్సకు చేయూత

రామగిరి, మార్చి 25: ఆనందంలోనే కాదు... కష్టాల్లో ఉన్నప్పుడు కూడా తోడుంటామని నిరూపించారు సీపీలు. మండలంలోని కల్వత్త గ్రామానికి చెందిన రొడ్ల శంకర్ కు రెండు కిక్కులు పాడైపోవడంతో డయాలసిస్ చేసుకుంటున్నాడు. ఈ తోడుండాలని నిర్వహించుకున్నారు. తమతో చదివిన మిత్రులకు విషయం తెలిపారు. అందరూ ఒకటై తన మిత్రుడికి సాయం అందించాలని తలచి తలా కొంత పాస్ చేశారు. మొత్తం రూ. 1,08,767లను సోమవారం అందజేసి ఔషధాలను సమర్పించారు.



ఆలయంలో పూజలు చేస్తున్న అర్చకులు

సీతారామాంజనేయస్వామి ఆలయంలో ప్రతిష్ఠాపన పూజలు

జ్యోతిగర్, మార్చి 25: ఎన్టీసీ బీమినపల్లిలోని సీతారామాంజనేయస్వామి ఆలయంలో ప్రతిష్ఠాపన పూజలు నిర్వహించారు. అధికారం అలయంలో ఆలయ ప్రతిష్ఠాపన పూజలు నిర్వహించారు. ఈ నెల 27 వరకు ప్రతిష్ఠాపన పూజలు నిర్వహించనున్నారు. మొదటి రోజున యాదవ సంఘం నాయకులు గాజనవేణ సందర్భంగా ఆలయంలో ఉదయం నుంచే ప్రత్యేక పూజలు, అభిషేకాలు, హోమాలు చేశారు.

అపార్ట్ మెంట్ లో షార్ట్ సర్క్యూట్

మంధని, మార్చి 25: మంధనిలోని సీఆర్ డి అపార్ట్ మెంట్ లోని 306 ఫ్లోర్ లో షార్ట్ సర్క్యూట్ తో అగ్ని ప్రమాదం చోటు చేసుకుంది. అపార్ట్ మెంట్ లోని 306లో ప్రభుత్వ ఉపాధ్యాయుడు సూర్యప్రకాష్ రావు కుటుంబం అద్దెకు ఉంటున్నది. సోమవారం ఇంట్లో షార్ట్ సర్క్యూట్ కావడంతో

'నమస్తే' బ్యూరోకు పరామర్శ



ప్రకాష్ రావును పరామర్శిస్తున్న ఎడిటర్ తిగుళ్ళ కృష్ణమూర్తి

సిరిసిల్ల రూరల్ / బోయిసపల్లి, మార్చి 25 : నమస్తే తెలంగాణ దినపత్రిక కలెక్టర్ బ్రాంఝి మేనేజర్, బ్యూరో ఇన్ ఛార్జ్ కడపత్రి ప్రకాష్ రావు తల్లి సావిత్రిమ్మలు ఆదివారం సాయంత్రం అనారోగ్యంతో మరణించింది. సోమవారం వారి సన్ గ్రామమైన తంగళ్ళపల్లి మండలం చిద్రవం గ్రామ పరిధిలోని వైసివారిపల్లిలో అంత్యక్రియలు నిర్వహించారు. ఉదయం ప్రకాష్ రావు, ఆయన కుటుంబ సభ్యులను నమస్తే తెలంగాణ ఎడిటర్ తిగుళ్ళ కృష్ణమూర్తి, తెలంగాణ టుడే ఎడిటర్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి సమారంబించి, ప్రాణ సానుభూతి తెలిపారు. ఇప్పటివరకు జీఎం సీపీఎన్ శ్రీనివాస్, బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకులు చల్లెడ లక్ష్మీనారాయణరావు, ఏనుగు మనోహర్ రెడ్డి, ఉమ్మడి జిల్లా ప్రతినిధులు, పలువురు నాయకులు, అధికారులు, ఉపాధ్యాయ సంఘాల నాయకులు పరామర్శించారు.

అక్రమంగా ఇసుక తరలింపు

- పోలీసుల మెరుపు దాడులు
- మాడు లారీలు, ఎక్స్ కవేట్ పట్టివేత

లారీలు, ఎక్స్ కవేట్ స్వాధీనం చేసుకున్న పోలీస్ సిబ్బంది ముత్తూరం, మార్చి 25: గుట్ట చుట్టూ కాకుండా అర్ధరాత్రి వేళలో ఎలాంటి అనుమతులకు అనుకూలంగా అక్రమంగా తరలింపు మాడు లారీలు, ఎక్స్ కవేట్ లను అధికారులు పట్టుకున్నారు. మండలంలోని ఓడెల గ్రామంలో ఈ సంఘటన చోటుచేసుకుంది. ముత్తూరం ఎస్ ఐ తెలిపిన వివరాల ప్రకారం ఓడెల గ్రామపంచాయతీలోని మానేరు వాగు నుంచి లారీలో ఇసుకను తరలింపునూరనే సమాచారం పోలీస్ సిబ్బందితో మానేరు వద్ద తెలంగాణామను మాడు లారీలో పాటు ఎక్స్ కవేట్ పట్టుకున్నట్లు ఆయన తెలిపారు. పట్టుకున్న వాహనాలపై కేసు నమోదు చేసి మైనింగ్, టీఎస్ఎంఐసి అధికారులకు సమాచారం ఇచ్చినట్లు వివరించారు. అనుకూలంగా రవాణా చేసే చర్యలు తప్పవని హెచ్చరించారు. గత నెల 19న 'మట్టి మాటుల ఇసుక దండా' శీర్షికన నమస్తే తెలంగాణ దిన పత్రికలో కథనం ప్రచురితం కాగా, స్పందించిన అధికారులు రవాణాను నిలిపివేశారు. ఇప్పటి వరకు భూముల్లో పేరుకపోయిన ఇసుక మేలుకు తీసేందుకు ఎలాంటి అనుమతులు ఇవ్వకపోవడంతో అర్ధరాత్రి గుట్ట చుట్టూ కాకుండా ఇసుక తరలింపు చేస్తున్నారని పట్టుకున్నారు. పట్టుకున్న లారీలకు ఇసుక విక్రయంపై కేసు నమోదు చేసి నష్టం ఎస్ఐ వివరించారు. ఇక్కడ పోలీస్ సిబ్బంది మధునయ్య, గోపాల్, మైనింగ్, టీఎస్ఎంఐసి అధికారులు పాల్గొన్నారు.